Respostas das questões do portal da matemática
1-
a)3,5m X 5,0m
b)1,5m X 3,0m
c)4m X 5m
2-
Ceará- 50hab/km2

Santa Catarina- 56hab/km2 
[bookmark: _GoBack]
3-  
2,7g/cm3
4- 
50km/h 
5-
Janeiro-9,8km
Fevereiro-9,9km
Março-10,32km
6-
50 para um e 30 para o outro
7-
24
8-
69,12
9-
D
10-
O que entrou com R$140,00 receberá R$46.800,00 e o que investiu R$220,00 receberá R$115.200,00
11-
5 minutos
12-
Ele deverá dar 105 pulos 
13-
Ele teria economizado200kg de cimento. Seriam utilizados 20 sacos de cimento
14-
11 dias e 4 horas
15-
Ele leva 173 caixas
